



# Рождество в Лондоне

Выполнила ученица 3-го класса Иванова Дарья  
Преподаватель Евгения Витальевна Солоненкова

2015 г.





# Рождественские традиции Лондонцев

- Рождество в Лондоне отмечается в ночь с 24 на 25 декабря. Именно в эту ночь маленькие жители Лондона ждут, пока к ним в дом заглянет Санта Клаус и принесет долгожданные подарки, которые принято класть в рождественские носочки, подвешенные над камином.
- Лондонцы еще до самого праздника начинают радовать своих родных и близких рождественскими открытками, в которых принято желать всех благ. Открытки находят свое место на камине или столе, и стоят там в течение всего праздничного периода.
- В конце ноября - начале декабря в каждом лондонском доме появляется еловый венок, который по поверьям является символом вечного благополучия. Венок украшают пятью церковными свечами, после чего размещают под обеденным столом, и тогда пища на нем считается благословенной.



# Рождественские носочки



- Носки, висящие у камина, смотрятся по-домашнему и чудесно подходят к волшебному рождественскому настроению. В России, чаще всего, кладут подарки под елочку, но прижилось и западное веяние на рождественские носочки. Они смотрятся очень уютно и прекрасно дополняют атмосферу праздника.



# Открытка к Рождеству



У англичан существует свой, оригинальный взгляд на историю открытки – они считают, что первым отправил поздравление по почте англичанин Генри Коул, поздравляя своих друзей с Рождеством и наступающим 1843 годом. На самодельной открытке была изображена счастливая семья, сидящая за празднично накрытым столом, а картинку дополняла подпись «Весёлого Рождества и счастливого Нового года!»

Позднее именно он обратился к своему другу-художнику с просьбой нарисовать рождественскую открытку. С этого эскиза в Лондоне была напечатана первая партия, состоящая из тысячи экземпляров рождественских открыток. С тех пор обычай поздравлять своих близких и друзей с Рождеством и Новым годом почтовыми открытками завоевал весь мир.



# Главная новогодняя елка в Лондоне



- На Трафальгарской площади устанавливают главную новогоднюю елку, традиционно присылаемую в Англию королевской семьей Норвегии. Этот подарок — знак благодарности норвежского народа Соединенному Королевству за помощь оказанную во время Второй мировой войны, когда британские военные принимали участие в освобождении Норвегии от немецких оккупантов.